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Kód produktu W0106045 
EAN 5010314312411 

The Macallan Color Collection 12 Years Old je poctou závazku značky k přirozené barvě
a sherry dochucení. Tato jedinečná single malt whisky se vyrábí z dubových sudů, které
byly ochuceny sherry vínem z Jerez de la Frontera ve Španělsku., Whisky se vyznačuje
zlatým dubovým odstínem. je nejmladší whisky v kolekci a s nejsvětlejší přirozenou
barvou Její chuťové tóny zahrnují sladký dub, citron a vanilku, což z ní činí skutečně
výjimečný zážitek. Doporučujeme všem milovníkům whisky.

Barva: Přírodní barva s teplými zlatavými odstíny.
Vůně: Fudge s kandovaným pomerančem a citronem, doplněná vanilkou, sladkým
dubem a nádechem medu.
Chuť: Krémová karamelová poleva, mléčná čokoláda a rozinky, vyvážená
pomerančovou kůrou, jemným kořením a jemnými dřevitými tóny.
Dokončení: Středně dlouhé, se sladkým dubem, jemným kořením a delikátní sladkostí
sherry.

Macallan 12 Years Old Double Cask nejlépe rozvine svou eleganci čistý nebo s kapkou
vody, která zdůrazní delikátní tóny sherry a vanilky. Skvěle se hodí ke
karamelizovaným dezertům, jako je crème brûlée nebo jablečný koláč, a také k hořké
čokoládě s pomerančovou kůrou nebo jemným sýrům, jako je Brie nebo Camembert. V
doprovodu uzeného lososa nebo kachních prsou s pomerančovou omáčkou zdůrazní
jeho ovocnou a kořeněnou hloubku. Single malt, který dokonale vyvažuje umění,
řemeslné zpracování a senzorickou vytříbenost – mistrovské dílo skotské destilace.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Macallan 12 Double Cask je výjimečná skotská
single malt whisky z renomované palírny Macallan
Distillery ve skotském regionu Speyside, která
ztělesňuje dokonalou rovnováhu mezi tradicí,
řemeslným zpracováním a inovativním zráním. Tato
edice je součástí kolekce Double Cask, která
představuje dokonalé spojení dvou světů –
evropských a amerických dubových sudů,
ochucených kvalitním sherry v Jerez de la Frontera
ve Španělsku. Proces zrání v těchto dvou typech
sudů dodává whisky bezkonkurenční hloubku a
komplexnost. Evropský dub dodává strukturované
koření a bohaté tóny sherry, zatímco americký dub
dodává jemnou vanilku, krémovou sladkost a
jemnou harmonii. Výsledkem je vyvážená single
malt whisky, která se vyznačuje svou přirozenou
barvou, aromatickou elegancí a hladkým pocitem v
ústech. Tyto dva typy sudů dodávají whisky
bezkonkurenční hloubku a komplexnost. Tato edice,
inspirovaná „Příběhem dvou dřev“, oslavuje
harmonické spojení těchto dvou druhů dřeva. Umění
managementu sudů hraje ústřední roli: každá
součást je pečlivě vyrobena ve vlastních vinárnách a
bednárnách Macallan v Jerezu, aby byl zajištěn
nezaměnitelný styl Macallan. Umělecký design této
edice, vytvořený Davidem Carsonem, renomovaným
grafickým interpretem filozofie Macallan,
symbolizuje tvůrčí cestu dubových sudů zrálých v
sherry. Palírna Macallan leží v srdci tradičního
regionu skotské whisky, ve Speyside, na panství
Easter Elchies v hrabství Moray na severovýchodě
Skotska. Obklopena zelenými kopci, úrodnými
údolími a hlubokými roklemi. Založena byla
Alexandrem Reidem v roce 1824, její kořeny však
sahají mnohem hlouběji, a to až do roku 1500. Okolo
roku 1700 sem horalé vodili svůj dobytek po
nedaleké stezce podél řeky Spey a když se zastavili,
místní farmář jim v souladu s horalskou tradicí
nabídl na rozloučenou sklenku místně destilované
„aqua vitae“, ve skotské gaelštině „usquebaugh“,
aby se posilnili na cestu. V roce 1543 zdědil panství
kapitán John Grant a právě on je představitelem
samotné podstaty značky Macallan. V roce 1892
palírnu přestavěl Roderick Kemp a v držení rodiny
Kempových byla do roku 1996. V roce 1968 se
palírna stala akciovou společností. Palírna Macallan
je známá těmi nejmenšími měděnými destilačními
kotly široko daleko s kapacitou 3 900 litrů. Že jde o
opravdový unikát dokazuje i fakt, že se dostaly až na
skotskou 10librovou bankovku. Kotlů má dnes
palírna Macallan čtrnáct a právě jim vděčí za
charakteristicky bohatou, ovocnou chuť whisky.

Hlavní parametry
Druh Single malt whisky 
Typ dokončení zrání ve vyjímečných sudech & Cask finish  
Značka Macallan 
Původ Spojené království , Skotsko, Speyside 
Přívlastek raritní limitovaná edice 
Zrání 12 let, dubové sudy, ex-Bourbon, ex-Sherry 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 40,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát, barvivo: karamel (E150a) 

Výrobce The Macallan Distillers Ltd, Easter Elchies, Craigellachie,
AB38 9RX, Skotsko, Spojené království 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny.
Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku.

Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


